

沈雷



拉齐奥 一球 都灵

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:拉齐奥

宋承良



毕尔巴鄂 半球 西班牙人

竞彩让球推荐:0
盘口推荐:西班牙人

谢勤德



利物浦 半一 阿森纳

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:利物浦

老鬼



那不勒斯 半球 亚特兰大

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:那不勒斯

拉齐奥 一球 都灵

竞彩让球推荐:0
盘口推荐:都灵

因莫比莱>贝洛蒂,拉齐奥当胜都灵

本周中没有欧战,但因为有意甲、葡超、德国杯等比赛,投注选择不少。意甲将举行第10轮赛事,除了那不勒斯对亚特兰大这场前四球队的直接对话,拉齐奥与都灵一战也有有趣的话题。

拉齐奥的因莫比莱与都灵的贝洛蒂是过去几年里发挥最为稳定的意大利本土射手;后者连续四个赛季联赛入球上双,其中2016-17赛季以26球成为意甲最佳本土射手;前者本赛季意甲9战就有10个入球,也实现了连续四个赛季联赛进球上双,2017-18赛季他曾夺得意甲金靴奖。巧的是,因莫比莱早年正是成名于都灵队,2013-14赛季他为公牛军团打入22球,一举成名,但此后闯荡多特蒙德和塞维利亚均告失败。2015-16赛季中期因莫比莱回到都灵,

但当时球队的第一射手已是贝洛蒂,他不得不为自己的接班人做了僚机,当时锋线的另一位替补则是上赛季意甲金靴夸利亚雷拉。

面对都灵,因莫比莱有十足的动力去证明自己,在他加盟拉齐奥对阵都灵的6场比赛中已有3球入账,效率不低,而在3场没有进球的比赛中,他一次打了15分钟因伤下场,一次被红牌驱逐。而拉齐奥拿下本场比赛的动力也很足,小因扎吉执教球队前四个赛季,拉齐奥曾两度名列第五,错失欧冠资格。球队本赛季留住萨维奇、因莫比莱等核心,也是为了再次冲击欧冠席位。而拉齐奥的开局也尚属不错,虽然客场有2场失利,但主场进攻效率极高,此前在3球落后的情况下逼平亚特兰大,也大大提升

了队员的自信心。

相比之下,都灵队的表现不尽如人意。球队的主要问题还是出在进攻之上,主帅马扎里上赛季清洗走了队内助攻王利亚伊奇后,都灵队的进攻组织过于依赖边路,本赛季初右边锋法尔克又受伤了,虽然近期已经伤愈复出,但在场上贡献寥寥,而贝洛蒂较之因莫比莱,技术全面型和单打能力都要逊色一些。球队的客场能力也不容高估,在第一个客场爆冷3比2击败亚特兰大后,已经遭遇三连败,且对手都是中下游球队。

本场比赛机构开出主队拉齐奥让一球的盘口,综上所述,看好拉齐奥取胜,亚盘推荐上盘,竞彩推荐3。



三串四名家提点

皇家社会盼胜

竞彩分析师 木子

今天共有27场比赛,我们选择一场西甲和2场英格兰联赛杯进行推荐。

皇家社会VS莱万特

10-31 02:00

推荐:胜

西甲10轮过后,皇家社会6胜1平3负表现不俗暂列第三。主场面对实力状态都不如自己的莱万特,他们期待能再取得一场胜利。

上轮比赛皇家社会客场1比0力挫塞尔塔取得两连胜,联赛主场3胜1负,击败了马竞、阿拉维斯和贝蒂斯,唯一的失利是被罚一人的情况下遭赫塔费逆转。莱万特上轮在主场0比1不敌西班牙人,3胜2平5负的成绩基本符合他们的赛季预期。联赛1胜4负,只是2比1险胜莱加内斯。两队过往10次交锋皇家社会4胜5平1负占优,近10个主场3胜6平1负。结合本赛季的表现来看,皇家社会更有希望取得胜利。

利物浦VS阿森纳

10-31 03:30

推荐:让球胜

利物浦近两场比赛的统治力稍有下降,不过还是客场战胜曼联、主场逆转热刺。此番联赛杯面对近况不佳的阿森纳,红军有望迎来一场大胜。

新赛季各项赛事利物浦12胜3平1负,其中2场平局还是社区盾杯和欧洲超级杯,正式比赛中丢分的只有欧冠客场负于那不勒斯和联赛战平曼联。如今的这支利物浦攻守平衡实力强劲,是欧洲的顶级球队。而阿森纳近3场比赛只有1胜1平1负,联赛客场输给谢菲尔德、主场2球领先被水晶宫扳平,欧冠小组赛主场补时绝杀惊险击败吉马良斯。新赛季各项赛事6个客场2胜2平2负表现平平。

两队近10次交锋利物浦5胜4平1负,主场则是5胜3平2负,且全部都是2球以上的大胜。周末马上要进行的联赛阿森纳要回到主场遭遇狼队的挑战,利物浦则是客场对阵维拉。实力和赛程决定了本场比赛的天平倾向利物浦。

切尔西VS曼彻斯特联

10-31 04:05

推荐:胜

在无法引援还失去阿扎尔的情况下,这支切尔西在兰帕德的带领下打出了惊人的战绩和表现。英超中排名第四,近7场比赛全胜。面对状态回勇的曼联,蓝军期待能报联赛首轮惨败的一箭之仇。

两队在英超第一轮就碰面,结果场面并不是十分被动的切尔西在老特拉福德0比4惨败,曼联将快速反击做到了极致。但在那之后,都以年轻人为主打造的两队却走向了两个极端。切尔西的青春风暴让人惊艳,亚伯拉罕、芒特等人一再有出色表现,切尔西也是一路高歌猛进,包括客场5比2横扫狼队、4比1轻取南安普敦、欧冠小组赛1比0力挫阿贾克斯。而曼联则输给了水晶宫、西汉姆等,直到欧冠客场1比0小胜贝尔格莱德游击队才打破客场不胜怪圈。尽管马夏尔的复出让曼联进攻体系重回正轨,但气势更盛的切尔西在主场更值得被看好。

西班牙人进入反弹轨道

西甲周中进行第11轮比赛,目前榜首区域和榜尾区域球队都比较集中,下半区除了莱加内斯只有5分外,第19名的西班牙人到第13名的莱万特之间只有3分的差距,圣诞节前,对于榜尾球队来说最大的任务就是尽快拿出状态,谁也不想带着不好的心情进入假期。

西班牙人现在只有8分排名倒数第二,本赛季初西班牙人被动换帅,鲁比跳槽贝蒂斯后二队主帅加耶戈走马上任,但由于俱乐部出售了攻击端核心伊格莱西亚斯,鲁比上赛季打造的体系被迫重建,处在适应期的西

班牙人成绩不佳,加耶戈也被迫交出帅印,前塞维利亚主帅马钦走马上任,他们首战输给了比利亚雷亚尔,好在西班牙人借着欧联杯完成反弹,客场1比0小胜卢多格雷茨后,回到联赛的西班牙人客场1比0击败了莱万特。

西班牙人本赛季客场成绩不错,全部8分都来自于客场,反倒是主场一分没拿,这样的情况比较少见,由此可见球队目前还是更适合反击战术,而不是主场的主动出击。本场比赛客场面对毕尔巴鄂,西班牙人未必完全没有机会。

由于欧联杯前三场比赛拿到7分出线在望,因此西班牙人这段时间可以集中精力在联赛中,争取多拿一些分数逃离降级区,在最近两次做客毕尔巴鄂的比赛中,西班牙人1胜1平成绩不错。

毕尔巴鄂开局不错,但近期成绩陷入低迷,连续五场比赛无法取胜,仅仅拿到2分,排名也从欧战区域下滑到了第10名,老中锋阿杜里兹年岁已高,毕尔巴鄂最近四场比赛仅仅打进一球,攻击力下滑比较严重。

机构给出了毕尔巴鄂让半球的数据,结合西班牙人倒数第二的排名,这个指数对于毕尔巴鄂来说并没有什么优势,看好西班牙人客场不败,竞彩推荐让负。

红军强攻 枪手哑火

英联杯第四轮将在周四凌晨迎来两场焦点之战,其中一场是利物浦在安菲尔德球场对阵阿森纳的比赛。利物浦赛季至今表现完美,反观阿森纳目前内忧外患,对比之下,红军在主场击杀枪手问题应该不大。

利物浦上赛季以1分之差未能夺得英超时期首个联赛冠军实在遗憾,但他们没有气馁,红军今季卷土重来,更为重要的是,克洛普的球队今夏转会窗没有大动作,基本保留了上赛季的全阵容。经过了一个赛季的磨合之后,队员之间的默契不言而喻,在赛季初段就一马当先,前10轮联赛战罢已经

领先争冠最大对手曼城6分之多,红军今季夺冠机会颇大。

联赛的顺风顺水,加上阵容班底深厚令利物浦可以有更多的注意力放到杯赛上面,在欧冠小组赛出线对他们来说难度并不大,球队需要收复的是近几年在英联杯的失地,毕竟到目前为止,利物浦仍是英联杯史上最成功的球队,红军12次闯进决赛以及8次夺冠都是英联杯最多的。不过最近3届英联杯,利物浦都无法闯进决赛,甚至有2次在第三圈就折戟令人失望。利物浦近年来对阵阿森纳占据绝对优势,双方最近7次交手,红军取得5胜2和的

佳绩。

对比利物浦今季的强势,阿森纳这边则要逊色得多,前10轮联赛战罢,虽然枪手排在前列位置,但相信有留意阿森纳比赛的球迷可以发现,枪手已经不是以前温格时代那支踢得赏心悦目的球队,现在在埃梅里的掌舵之下,枪手已经变得面目全非,球队没有一个明确的踢法亦难怪媒体、名宿和球迷都不断责骂埃梅里。

而阿森纳上仗在2比0领先的情况下,被水晶宫2比2逼平更是把球队主帅推向舆论的风口浪尖。

盘路方面,澳彩目前为本场比赛开出利物浦让半球/一球的让球盘,鉴于利物浦最近4次主场对阵阿森纳全部赢球赢盘,且胜仗最少都能赢2球,本场比赛毫无疑问看好红军奏凯。

那不勒斯主场强压亚特兰大

那不勒斯VS亚特兰大

那不勒斯上轮做客爆冷遭保级之流的斯帕尔逼和,但不可忽视的是那不勒斯刚刚在欧冠客场拿到自己小组赛晋级的关键一场比赛的胜利,显然安切洛蒂对于联赛有所取舍。亚特兰大上轮主场7比1大胜乌迪内斯,泄愤周中做客曼城的1比5大败而归不平,显然亚特兰大的阵容和实力面对双线作战明显有点力不从心,尤以亚特兰大的欧冠小组赛3场皆败几乎晋级无望,这也会拖累球队在联赛中的

成绩。本场比赛欧洲平均赔率给出2.021、3.724、3.448的数据,三组数据之间拉开的离散差距不大,平赔和客胜指数之间整体部分接近,调整中客胜指数出现明显的小幅度下滑,居中的平赔指数保持初盘的高水平分布,对位的主胜指数有小幅度的上下震荡。盘口方面给出主让半球的高水,上盘可博。

拉齐奥VS都灵

拉齐奥上轮联赛客场凭借在完

场前的进球取胜佛罗伦萨,近来拉齐奥打出2胜2平的小高潮后积分上球队又重新回到意甲联赛前6名的行列。都灵上轮在主场遭卡利亚里先进球后扳平比分言和对手,都灵自进入10月份的4场联赛不胜有些低迷,尤以球队近三轮联赛锋线上只有1个进球的攻击力表现低迷,这和以往的都灵善攻的特点有明显的差距。本场比赛欧洲平均赔率给出1.561、4.132、5.824的数据,主胜指数在后市的调整中出现的上下震荡的幅度不大,对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高走势,居中的平赔指数走势稍显保守。盘口方面给出主让一球的高水,上盘恐难出。